

Высокое назначение

24 ноября 2010 года Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации на пленарном заседании назначил заведующего кафедрой уголовного права Юридического института СФУ, заслуженного юриста Российской Федерации **Алексея Тарбагаева** членом Высшей квалификационной коллегии судей Российской Федерации — представителем общественности на четырёхлетний срок.

Отметим, что профессор, доктор юридических наук Алексей Николаевич Тарбагаев — единственный представитель общественности в высоком собрании от Сибирского федерального округа. Авторитетный учёный, высокопрофессиональный юрист второй раз назначен членом Высшей квалификационной коллегии судей Российской Федерации — представителем общественности.

Пресс-служба СФУ, 30 ноября 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7031>